

把城市轻轻地放在山水之间

我市创建工作和各项绿化指标符合全国绿化模范城市考核标准

信阳消息(记者 马保群 郭靖 见习记者 潘家栋)11月5日至7日,全国绿化委员会考核组组长、国家林业局造林绿化管理司副司长王剑波率全国绿化模范城市考核组,在省林业厅副巡视员师永全的陪同下深入我市,就创建全国绿化模范城市工作进行核查。考核组认为,我市创建工作和各项绿化指标符合全国绿化模范城市考核的标准。

市领导郭瑞民、乔新江、尹保斌、郑志强、张富治、霍勇等陪同核查或出席会议。

考核组听取了我市创建全国绿化模范城市工作情况汇报,观看了创城宣传片,查看了有关文件档案资料,实地考察了市直义务植树基地、154医院、建业森林半岛小区、震雷山湿地公园、波尔登森林公园、文新茶叶观光园、南湾湖茶岛等地,并召开核查情况反馈会,对我市创建全国绿化模范城市工作进行了总体评价,对下一步工作提出了意见和建议。

王剑波简要介绍了创建全国绿化模范城市的目的、意义和核查方法,并对我市创建全国绿化模范城市工作给予充分肯定和高度评价。他说,信阳是一座历史古城,文化名城和革命红城,是国家主题功能区建设的试点示范市。近年来,信阳市委、市政府围绕党的十八大关于生态文明建设的主题,注重经济社会的可持续发展,从生态宜居、绿色信阳的城市定位和人民群众对良好生态环境的愿望出发,坚持“把城市轻轻地放在山水之间”的理念,在六城联创的基础上因势利导,乘势而上,提出了创建全国绿化模范城市的目标,并以踏石留印、抓铁有痕的劲头,咬定青山不放松的精神,充分发挥优势,求真务实,积极作为,大力实施碧水蓝天和林业生态建设工程,全市绿化总量持续增加,绿化布局渐趋合理,绿化质量明显提升,创建活动取得了可喜的成绩。通过核查我们认为,信阳在创建全国绿化模范城市活动中,做到了国土绿化与生态文明建设,与优化生态产业、推进绿色发展,与提升城市品位、构建宜居宜业信阳等有机结合;做到了城市建设与已有绿地的留存和生态保护相互协调;做到了大气谋划生态、大决心开展绿化、大手笔提升绿量、大绿量优化环境,思路清晰、目标明确、措施有力、成效显著。根据河南省林业调查规划设计院确认的各项绿化指标,对照全国绿化模范城市评价的条件和标准,经核查评议,考核组认为,信阳市的创建工作和各项绿化指标符合全国绿化模范城市考核的标准。希望信阳进一步提升城乡绿化一体化的整体水平和档次,进一步丰富绿化造林的树种和特色,进一步加强绿化成果的保护和森林质量的提升,为全国绿化工作提供好的经验和模式,更好地造福信阳人民。

市委书记郭瑞民在反馈会上表态说,创建工作有阶段,国土绿化无尽期。此次考核组来我市考查考评创建全国绿化模范城市工作,既是对我市生态文明建设的一次检阅,也为我们进一步做好国土绿化工作指明了方向。衷心感谢考核组给予的帮助和指导。下一步,我们将按照考核组反馈意见,以创建为契机,持续抓绿化,努力上台阶,不断开创我市城乡绿化一体化工作新局面。

市长乔新江在汇报会上向考核组汇报了我市创建全国绿化模范城市工作情况。



日前,市委党校第五期青年干部培训班学员来到大别山干部学院,进行党性修养锻炼。图为青年学员接受现场教学场景。

吴炳辉 杨政德 摄



人人应有一张“诚信身份证”

金福

诚实守信是中华民族的传统美德,自古即被视为修身立国之根本,安身立命之基础。在长期的社会实践中,中华民族形成了重承诺、守信义的道德传统,留下了“千金一诺”“一言既出,驷马难追”的佳话。这就要求我们每一位公民都应有一张“诚信身份证”。

眼下,我们国家正积极倡导构建和谐社会。笔者以为,和谐社会更需要讲“诚信”。首先,诚信是和谐社会的重要内容,也是人们衡量一个社会现代化文明程度的重要标准之一,它是维系人与人之间生

存和发展的道德底线,诚信一旦崩溃,那么它带给社会的后果将是灾难性的。

其次,和谐社会就是要求人与人之间要讲诚信。如果人与人之间缺乏起码的相互信任,将会出现人人自危的局面,整个世界将会变得一片冰冷,犹如进入冰川期。试想,假如人人都缺乏诚信,都不讲诚信,那么又何以能在全社会形成讲诚信的氛围呢?又怎么能够建设和谐社会呢?没有诚信,一个国家就不会健康发展;没有诚信,一个民族就没有生机和活力;没有诚信,建设和

谐社会将会是无根之木、无源之水……

再次,“诚信”说到底是一个社会问题,诚信对于个人、团体、乃至国家的兴旺发达都很重要。诚信是一切道德的基础和根本,是一个社会赖以生存和发展的基石。讲诚信,才能建立起正常的政治秩序;讲诚信,才能建立起正常的经济秩序;讲诚信,才能建立起正常的生活秩序。

总之,一句话,人人应有一张“诚信身份证”。假如人人都没有诚信,人人都不讲诚信,那么,构建和谐社会也就成了一句空话。

九悦鸿城

全体员工祝全市新闻工作者节日快乐!